
Uppföljning CVC

Info via

Alternative Total Percent
Stockholm Business Region Development 15 100

How did you perceive the event?

Alternative Total Percent
6 Very Good 3 16,66666667
5 7 38,88888889
4 5 27,77777778
3 2 11,11111111
2 1 5,555555556
1 Poor 0 0

How satisfied are you with the networking?

Alternative Total Percent
6 Very satisfied 5 29,41176471
5 2 11,76470588
4 5 29,41176471
3 4 23,52941176
2 0 0
1 Not satisfied at all 1 5,882352941

Were you aware of Stockholm Business Region Developments work with
attracting foreign investments before this breakfast seminar?
Alternative Total Percent
Yes 11 61,11111111
No 7 38,88888889


